



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

今日滕州

2015年9月24日 星期四

农历乙未年八月十二

总第148期

ZAOZHUANG DAILY

D版

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrbtzz@163.com

滕州全力打造亮点园林绿化工程

目前,城区公园绿地面积达到376.46公顷

本报讯 按照“300米见绿、500米见园”的要求,滕州市不断加大公园、广场、游园、绿地建设力度,推动绿化规模、质量同步提升。目前,城区公园绿地面积达到376.46公顷,500米服务半径内公园覆盖率为73%,公园管理规范化率为100%,万人拥有综合公园指数0.08,公园绿地应急避险场所实施率达91%,构成了布局合理、分布均匀、功能完善的公园绿地

体系。据了解,今年以来,滕州市围绕推进国家园林城市创建,本着提高城市品位、优化城市环境的原则,突出精品意识,全面实施了一批亮点园林绿化工程,涵盖水系、道路、公园广场、庭院绿化等方面。该市利用自然禀赋优势,对荆河、小清河两大水系进行绿化综合治理,建设沿河两岸绿化带和沿河公园,河道绿化普及率达到83%,水体岸线自然化

率达到80%,形成了以河为轴、贯穿城区的绿色生态长廊。实施秀美荆河建设,建成两侧各100米宽的绿化林带,栽植花卉苗木300余万株,铺设草坪6万平方米,建设桂园、石楠园、女贞园、桃园等精品园10余处,打造大尺度城市郊野公园。按照“绿随路走”“一路一景”的原则,实施红荷路、104国道等道路绿化项目80余个,打造了以善国路、北辛路为代表的标杆绿

化道路,以龙泉路为代表的自行车绿道,以学院路、新兴路为代表的林荫道路,以京台高速、枣木高速沿线为代表的生态防护林,做到“绿在路旁、行在树中”。此外,该市通过深入开展“花园式单位”和“花园式小区”创建活动,建成市委党校、龙泉街道、气象局等一批绿化示范单位,省、市级花园式单位、小区达到96个,公共

设施绿地达标率达到97.46%。引导推广立体绿化、垂直绿化、屋顶绿化、阳台绿化,改善提升绿化景观。此外,高标准推进住宅小区园林绿化,做到“建一个小区、增一处花园”。改建的龙泉苑、荆善安居等小区的绿地率达到25%以上,新建的中央城、翠湖天地等小区绿地率达到30%以上,所有新建居住区绿地达标率为100%。(记者 焦兴田 通讯员 王思存 杨运明)

要闻·简编

节日市场繁荣稳定



9月23日,中秋节即将来临,滕州市场货源充足,节日食品琳琅满目,商家以各种形式开展促销活动,丰富节日市场供应,以满足广大市民消费要求。图为市民正在奎文街市场争相购买月饼。(记者 侯志龙 摄)

建工局到“第一书记”帮扶村慰问困难群众

本报讯 9月23日,滕州市建工局领导到局“第一书记”帮扶村界河镇丁庄村、二十里铺村走访慰问困难群众,慰问了90岁的无保户老人孙卓玲、72岁的老党员胡金宝等,为他们送去了花生油、大米和面粉等生活用品,送上了一份大家庭的温暖、关心和节日的问候,受到群众的一致好评。(记者 侯志龙 特约记者 刘书伟 通讯员 张明 慈祥)

走进光荣院 中秋佳节献爱心

本报讯 中秋佳节来临之际,滕州市爱心公益协会会长张芹及社会爱心人士来到滕州市光荣院为老红军们送来月饼、牛奶、猪肉等物品,提前送来节日的问候和祝福,并为老革命们献上一台精彩的戏曲演出。据悉,他们连日来先后为界河镇养老院、羊庄镇养老院及10余名特困儿童送去牛奶、食用油等物品。(特约记者 张浩)

帮扶农村劳动者搭乘就业“高铁”

本报讯 滕州市高度重视农村富余劳动力转移就业工作,着力提升群体就业能力,创新机制,优化服务,帮扶农村劳动者搭乘就业“高铁”。今年以来,实现农村劳动力转移就业2.39万人,农村登记就业困难人员实现动态清零。据了解,为充分衡量农村劳动力就业愿望和技能水平,推进实施项目建设带动一批、三产服务拓展一批、劳务输出转移一批的“三个一批”工程,在江苏盐城、上海松江等经济发达地区设立劳务输出基地6处,为劳动者搭建多渠道的就业桥梁,长期在外务工人员稳定在10万人以上。充分发挥滕州传统商贸物流等行业吸纳就业的优势,为劳动者就近就业挖掘更多岗位,全天候发布求职招聘信息,组织“春风行动”、“返乡务工人员专场”等招聘洽谈会42场,提供岗位9.35万个。(记者 王雪纯)

让“国防”深入学生心中

9月23日,枣庄军分区政治部主任李家琛在滕州市委常委、滕州市人武部政委崔永、滕州市人武部部长韩昌军,滕州预备役团政委朱国华陪同下,到滕州市第四实验小学英才校区调研国防教育工作,对该校积极探索开展国防教育工作的新思路、新途径给予充分肯定,并与相关负责同志交流探讨如何进一步创新机制加强学校国防教育基地的建设与管理,推进新形势下国防教育工作。该校有效利用驻军基地资源,推进国防教育常态化、制度化,坚持国防教育与军事教育相结合、与文化教育相结合、与爱国主义教育相结合、与道德教育相结合、与养成教育相结合、与家庭教育相结合,构建国防教育立体教育网络,实现全程育人、全员育人、全方位育人,让“国防”深入学生心中。(特约记者 杨尚军 摄)



“双节”临近 旅游市场两重天

省外游居多,新婚游亮点不断

本报讯 9月23日,记者走访滕州市多家旅行社发现,随着双节临近,前来咨询旅游业务的市民日益增多,大多数市民放弃中秋,选择了假期更长的国庆出游。纵观整个旅游市场,省外游占据绝大多数。记者在滕州市天马旅行社看到,虽然并非休息日,但前来咨询旅游事宜的市民却络绎不绝。“我儿子明年就要参加高考了,由于高三复习压力大,所以这个假期我打算带他出去玩一玩,放松一下身心,接下来能更好地投入到学习中。”市民刘先生

说。据滕州市天马旅行社秦经理介绍,今年旅游市场相比往年略显低迷,主要原因是由于中秋、国庆两个节日只相隔3天。“按照往年来看,在9月20日以后,前来办理旅游业务的市民便会大幅度增多,可今年却没有像往年那么火爆。”秦经理说,“按照我国传统,中秋节家家都要送节礼,有些亲戚多的家庭为此得忙乎好多天,忙完以后也就只想好好休息一下了。另外,中秋是个团圆的日子,不少人会选择这个时间在家里陪伴家人。”

记者在现场发现,虽然中秋旅游遇冷,但前来办理国庆期间外出旅游的市民却要多的多。秦经理告诉记者:“根据目前前来办理业务的客户情况来看,今年国庆出游以省外游居多,这主要因为近几年来,国庆

期间高速公路免费,所以不少想去省内游的市民会选择自由性更高的自驾游。而省外游的短途以江浙沪为主,长途则以云南、海南、九寨沟为主。”今年的旅游项目,相比往年有什么不同呢?带着这个问题,记者咨询了滕州市天下旅行社经理朱霞。“由于不少年轻人选择在国庆期间结婚,而结婚后又有绝大多数人会外出

度蜜月,针对这类人群,我们特别制定了新人新婚游。”朱经理对记者说:“由于很多新人非常看重蜜月,为此我们在进一步丰富国内游的基础上,还加入日韩、泰国、巴厘岛等国外游。另外还特别为新人安排了海景大床房、花瓣浴、烛光晚餐等特别项目,同时还安排了途中惊喜,以保证他们度过一个永生难忘的蜜月。”(记者 金亮)

荆河街道上好节前“廉政课”

本报讯 中秋、国庆双节临近,为深入推进党风廉政建设,荆河街道强化措施,多措并举为党员干部上好节前“廉政课”,不断增强党员干部责任意识

和自律意识。加强领导,扎实推进主体责任落实。该街道召开各级落实党风廉政建设责任制廉政过

节集体谈话会议,并由党政班子成员牵头,召集分管部门、社区负责同志开展落实党风廉政建设责任制廉政过节集体谈话工作,扎实推进主体责任落实,坚决贯彻落实中央八项规定精神。强化宣传,夯实廉洁自律思想基础。通过党务政务公开

栏、文件传阅、集中开会学习等多种形式,教育广大党员干部牢固树立法纪观念和廉洁从政意识,针对容易出现的不廉政行为重点提醒,使廉政意识入脑、入心,在潜移默化中增强廉政自律意识,真正从思想上和行动上确保党风廉政建设落到实处。

监督和管理的责任,在全街道党风廉政建设专项工作上形成层层紧抓、层层落实、层层参与的工作机制。严格监管,筑牢廉政监督防线。开展专项行动,加大纠风督查违法违纪行为,重点对节前党员干部“慵、懒、散”现象进行检查自纠行动,对相关单位和部门的资金使用情况进行专项督查清理,提升透明度,坚决防止、纠正和查处不正之风和违法违纪行为。(特约记者 李莉 刘瑞)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

第15111期

中国彩票大奖 领导者

马不停蹄 畅通中外

大乐透奖池 15亿

开奖号码: 07 08 16 24 28 + 03 10

中奖信息: 一等奖1注(每注1000万元)

专家推荐: 05 17 20 27 29 + 05 08

QUANU 全友家居 绿色全友 温馨世界

全友家居

重装升级 价格更给力

3折起 清仓特卖 先到先得

即日起 售完为止

电话: 3918888 地址: 荆河中路(家家悦二楼)